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El examen se aproeba con 00 pumos, Jumtifienr todas e resprestas '
Resolver lom efercicios ra hiojae sepasadas Pusls hacerlo cltando resultadon de la tedrica o la ||
Inaheie LU y nombre en bojns ¥ ennncindo, | practice. Para ejeroicios dde In guin, conmilte. |

Ejercicio 1 {28 puntoes). Dada una matriz " e B=r, potamos comao Sy C7) al subespacio e miElonretores
do autovalor A do la matrie C. Considersmos A, 5 & B™" con | (yers e

» A} (7 purtos) Probar que AR ¥ B A tienen el migmo polinomio earnoteristico

b} (T puntos) Probar que v € 5, (AB) si y s6lo sl A7'v € Si(BA).
Deducir que park todo autovalor A de AR (n BA) vale que dim{S,(AB)} = dim{S;( BA))

¢} {7 puntos) Probar que AB es disgonalizable & y solo  BA e diagonalizable.

d} (7 puntos) Hallar E, F' = RY*¥ con F inversible, no diagonalizables, tales que EF resulte dmgrmalizabie.

Ejercicio 2 {26 puntos). Sean ty, ..., Uy, una hase ortonormial de R™, U, ...ty Uba base ortonormal
e
on R woay 2og=. .. 26 > 0€R tal que k € min(m,n) y sca A=% aguju; € R
L]

a) (7 partos) Caleular el nidcleo de wj oon l £ 15 m™m ¥ 1€ €N
/ b} {11 puntos) Dar uns descomposicidn SVD de A
S e} (8 puntos) Diar bages para ¢ micleo ¥ la imagen de A

Ejercicio 3 (22 puntos), Sen 4 = QR le factorizacion (R de la matriz A € B"*", donde ademils
1 < vy Craas . .. & o ¥ b E R", Be desies hallar 1a solucidn del sistema ([ — @A)z = b

a) Para resolver el sistema se propone el siguiente sistems. iterativo, con o € R una constante no nula
;r“‘":'={[1—uH'+uR}:“’1'+wr:u_, R 1 [
i} (6 puntos) Probar que si el sistema iterakivo converge, entonces lo hace a una solucion del sistem
ii) (8 puntos) Hallar los valores de w para los cuales se puede asegurar la convergencis,
_ b} (8 puntes) Construya las matrices de los gistemas Iterativos de Jacobi y Gauss-Seldel asociadas al
sistemn. Probar que estos sistemas iterativos convergen en a lo sumo n pasos a la solucidn del sistema.
Ejercicio 4 (24 puntos). Sam Pasolx) = ax® + bt + ¢ la familia de polinomios de grado o Jo sumo 2.
a) {7 ij:lmt-ﬂ;lj Dar dos pn]_hmi:ulﬂp' que mejor pproximen al punto (2, 1) wia CM ¥ mldnmmllm
b) Como ademis se busea que el polinomio sea lo més ‘parecida’ 8 2% + 2 + 1, s planted ol signiente
problema de minimizacion, siendo pus(7) = ux® + br + &
i {(papald) — 07+ (0= U+ (0= 04 (e~ 1) .. L

i) (10 puntos) Reescribir I expresion (puua(2) = 1P+ (o= 17+ (b~ 1) fe — 1) oomo | M
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